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Activités

N litans et sonsirsitans (&2

sur les 10 000 premiers nombres

1o Compléte les cases vides pour que la somme des deux nombres du bas soit

égale au nombre du haut.

Exemple :
(2000 ( 3500 | 1 )
(400 (1600, | | 700, | 800 /1300, | 250 /5900
(9800 |( 4200 |( 7400 |( 5000
. 1500/ (250 )  , )4400, 4750(

10 000 10000 |( 7000 |( 8000 |
5 ,5001) I 5999 6001 |

8999 |( 2555 |( 2555 [ )
. (6999, (1444) | (1445] | | 390 (4200,

2. Compleéte ce tableau, puis corrige-toi en vert a 'aide d’une calculatrice.

4000 + 478 = 7 700 — 4000 = 2014 -300 =
5000 - 750 = 7170-100 = 7 000 —-301 =

4 000 - 1500 = 8215-2005= 6 500 + 650 =
800 +3 300 = 8900 + 102 = 74 +1400 =

7 000 - 300 = 3 000 - 10001 = 38+74-38+2=
4123 -200 = 3000+ 1001= 5005 -255=

8 000 + 1020 = 4444 -3333 = 3600 - 750 =
2020-30= 1417 -500 = 7200+ 1900 =
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